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Про звернення  

 

 

Відповідно до ст. 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

 

 Схвалити текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIII 

скликання до Верховної Ради України (додається). 

 

 

 

 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Верховна Рада України  
вул. Михайла Грушевського, 5,  

м. Київ 01008 

 

Ми,  депутати Ужгородської міської ради VIII скликання, звертаємося до 

вас з наступним проханням. 

Починаючи з 2014 року перед Україною постали нові соціальні виклики, які 

є результатом збройної агресії Російської Федерації та тимчасової окупації 

частини території держави, зокрема необхідність налагодження ефективної 

системи соціального захисту і реінтеграції осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, а саме: осіб, які брали участь в 

антитерористичній операції та здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях (далі - захисники України), членів сімей 

захисників України, які загинули (пропали безвісти) або померли. 

На законодавчому рівні передбачені різні механізми забезпечення реалізації 

громадянами України права на житло, зокрема державна підтримка будівництва 

доступного житла (сплата державою 30 або 50 відсотків вартості будівництва 

(придбання) доступного житла та/або надання пільгового іпотечного житлового 

кредиту); безоплатна передача у власність жилих приміщень; виплата грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення; надання житла в 

оренду або лізинг. 

Навіть за наявності таких механізмів не всі особи з числа захисників 

України та членів їх сімей можуть ними скористатися через обмеженість 

фінансової спроможності таких осіб для часткової сплати вартості будівництва 

(придбання) доступного житла або виплати іпотечного житлового кредиту; 

недостатній обсяг фінансування державних програм забезпечення доступним 

житлом; непоширення державних програм на всю категорію захисників 

України та членів їх сімей або на працездатних осіб із їх числа. 

Водночас статистика свідчить про наявність та поступове збільшення 

попиту в захисників України та членів їх сімей на участь у державних 

програмах забезпечення доступним житлом. 

Питання забезпечення житлом учасників бойових дій, які захищали, 

захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 

також членів їх сімей є одним з найбільш актуальних завдань. 

На квартирному обліку у виконавчому комітеті Ужгородської міської ради 

перебуває значна кількість інвалідів війни з числа учасників бойових дій. 

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» учасникам бойових дій надано право першочергового 

забезпечення житлом, а учасники бойових дій, які отримали поранення, 

контузію або каліцтво під час участі в бойових діях чи при виконанні обов’язків 

військової служби, забезпечуються житлом протягом двох років із дня взяття на 

квартирний облік (ст.12, п.14). Проте, норми цього закону не виконуються, 

особливо стосовно інвалідів ІІІ групи.  



А дієвий та доступний інструментарій вирішення житлової проблеми, 

тобто постанова Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 року № 719 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» стосується лише найбільш вразливих категорій громадян, а саме родин 

загиблих та важкопоранених бійців (осіб з інвалідністю І-ІІ групи). 

З метою вжиття відповідних заходів щодо своєчасного та належного 

забезпечення житловою площею вищезазначених категорій громадян, 

Ужгородська міська рада звертається до вас з проханням  передбачити в  

Проєкті Закону про Державний бюджет України на 2022 рік виділення коштів 

для фінансування житлового забезпечення учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю I-ІІ-ІІІ групи. 

 

З повагою 

 

Депутати Ужгородської міської ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Схвалено  

рішення ХІІІ сесії міської ради VIII скликання  

29.11.2021 року  № 537 


